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RIJEČ UREDNIŠTVA

Poštovani i dragi čitatelji,
iznimno mi je zadovoljstvo predstaviti vam peti broj časopisa „Ple-

ter“ udruge studenata „Toma Arhiđakon“. Na samom početku, priliči 
vas upoznati s novim uredništvom koje je temeljito i marljivo radilo 
na stvaranju ovog izdanja, a čine ga Ante Subašić, Gabriella Milković, 
Ivan Čorić, Katarina Vulić, Matea Kaćunić, Stipe Trogrlić, Željka Vuko i 
ja, Vinka Klišmanić kojoj je od ove godine pripala čast, ali i velika odgo-
vornost biti glavna urednica. Neovisno o promjeni sastava uredništva, 
cilj časopisa ostaje isti, a to je kontinuirani napredak, prije svega u sa-
držajnom, ali i vizualnom smislu.

Početkom 2022. godine, u suradnji s kolegama s diplomskog studija 
Odsjeka za anglistiku Filozofskog fakulteta u Splitu, uspjeli smo ostva-
riti hvalevrijednu zamisao prethodnog uredništva o dvojezičnosti ča-
sopisa. Ideju smo ostvarili te publicirali peti broj časopisa „Pleter“ na 
hrvatskom i engleskom jeziku, s ciljem približavanja istog čitateljima 
izvan Lijepe Naše kojih će, nadam se, s vremenom, biti sve više. Ovogo-
dišnje izdanje „Pletera“ krasi raznolikost radova koji obrađuju antičke, 
novovjekovne i suvremene povijesne teme, recenzije knjiga te osvrt 
na izložbu u kojoj su sudjelovale kolegice s Odsjeka za povijest umjet-
nosti Filozofskog fakulteta u Splitu te kolegice i kolege s Umjetničke 
akademije u Splitu. Vjerujem da će Vaša intelektualna žeđ, barem u 
manjoj mjeri, biti napojena.

U ime cijelog uredništva zahvaljujem Studentskom zboru Sveučili-
šta u Splitu na tradicionalnoj financijskoj potpori, nužnoj za funkcio-
niranje i napredak časopisa „Pleter“ te se nadam uspješnoj suradnji i 
u budućnosti. Nadalje, zahvaljujem svim recenzentima ovog broja, po-
sebno profesorima s Odsjeka za povijest Filozofskog fakulteta u Splitu 
koji su nam, kao novom i neiskusnom uredništvu, svojim znanjem i su-
sretljivošću pomogli iznjedriti ovaj broj časopisa. Zahvaljujem i svim 
autorima koji su nam ukazali povjerenje odabirom ovog mladog časo-
pisa kao mjesta objavljivanja vlastitih stručnih radova te se nadam da 
smo im, publikacijom radova, pomogli u budućoj, i vjerujem, uspješnoj 
znanstvenoj karijeri. Posljednje, ali nikako manje važno, želim zahva-
liti prethodnom uredništvu na čelu s Lukom Ursićem za sav uloženi 
trud koji je časopis doveo do znanstvene razine te se nadam kako ne-
ćemo iznevjeriti dano povjerenje.
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Posebno i izdvojeno od ostalih zahvala, zahvaljujem vama, dragi či-
tatelji, što nas vjerno pratite u već petom broju časopisa „Pleter“ te 
zajedno s nama njegujete i širite ljubav prema historiografiji. Veselim 
se našem susretu u idućem broju, a do tada, u ime cijelog uredništva, 
sve vas najtoplije pozdravljam!

Vinka Klišmanić, glavna urednica


